

Отдел по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке



22 апреля состоялось открытие «Вахты памяти», проводимой в память о миллионах погибших в Великой Отечественной войне.



21 июня в 21.00 у мемориала «Вечный огонь» накануне Дня памяти и скорби состоялась патриотическая акция «Свеча памяти».



22 июня на территории мемориального комплекса «Вечный огонь» во время проведения митинга, посвящённого Дню памяти и скорби о погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, состоялась патриотическая акция «Синий платочек»



21-22 июня в г. Тюмени состоялся XII областной смотр-конкурс почётных караулов, на котором караульная группа ВСМЦ «Россияне» заняла I место



17 сентября на подмосковном полигоне «Алабино» команда ВСМЦ «Россияне» приняла участие в финальной части Чемпионата Гонки Героев



Команда ВСМЦ «Россияне» заняла II общекомандное место во Всероссийском слёте активистов движения «Пост №1», проходившем 20-22 сентября в г. Севастополе



Традиционно дважды в год (весенний, осенний призыв) на базе ДОСААФ г.Тобольска проходит Городской День призывника. Мероприятие проходит с приглашением почетных гостей.



Патриотическая акция «Тепло родного дома» традиционно проводилась дважды в год (весенний, осенний призыв). Посылки были отправлены в военные части, расположенные в разных уголках нашей страны. Акция призвана поддержать военнослужащих земляков, которых в городе помнят и ждут!



Шестеро воспитанников ВСМЦ «Россияне» награждены нагрудным знаком «Отличник добровольной подготовки к военной службе». Вручение знаков отличия и посвящение в юнармейцы прошло 5-6 декабря на базе детского лагеря «Алые паруса» в рамках военно-патриотического образовательного слёта «Юные ратники»



Караульная группа ВSMЦ «Россияне» заняла I место в творческом конкурсе на Всероссийском фестивале «Рубиновые звёзды», проходившем 16 декабря в Московском Кремле на территории президентского полка



Во Дворце творчества детей и молодёжи 24 декабря в торжественной обстановке состоялось открытие музея истории Боевой славы «38-й Тобольский пехотный полк», посвящённой боевому пути наших земляков



Открытый городской турнир по армейскому рукопашному бою памяти кавалера ордена мужества Владимира Кузнецова, погибшего при исполнении профессионального долга, прошёл 24 -25 декабря в спортивном комплексе «Лидер».

Первое командное место заняла сборная команда комитета по делам молодёжи администрации города Тобольска, второе – сборная спорткомитета Тобольска, на третьем – команда Вагайского района



Достижения сотрудников



Инструктор по строевой подготовке Роман Проворов в течение 2016 года был награжден благодарственными грамотами и дипломами

